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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το 12ο/2015 πρακτικό της 12ης συνεδρίασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου Φαρσάλων

ΘΕΜΑ  1      ο      :       «Επικύρωση  πρακτικού  εκπροσώπων  πολιτικών  κομμάτων, 
καθορισμού τρόπου χρήσης χώρων προεκλογικής προβολής». 

Στα Φάρσαλα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα Τρίτη 15 Σεπτεμβρίου 2015 
και  ώρα 13:30 συνήλθε  σε  συνεδρίαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Φαρσάλων (άρθρο 67 
του  Ν.  3852/2010)  μετά  από  τη  με  αριθμό  12825/11.09.2015  έγγραφη  πρόσκληση 
του Προέδρου,  για συζήτηση και  λήψη απόφασης στο παραπάνω θέμα της  ημερήσιας 
διάταξης.

Παρόντος του Δημάρχου κ.  Αριστομένη Καραχάλιου,  διαπιστώθηκε από τον 
Πρόεδρο  του  δημοτικού  συμβουλίου,  ότι  για  το  παραπάνω  θέμα  της  ημερήσιας 
διάταξης,   υπάρχει  η  νόμιμη  απαρτία,  δεδομένου  ότι  σε  σύνολο  27  μελών 
παραβρέθηκαν:

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
1 Νικολάου Βάιος (Πρόεδρος) Γιαχνής Κων/νος
2 Γκατζόγιας Νικόλαος (Αντ/δρος) Ταστεμίρογλου Σοφία  
3 Πατσιούρας Βασίλειος (Γραμ/τέας) Τσιάμπας Σπυρίδων
4 Μπαμπανίκας Δημήτριος Πουλαράκης Σταύρος
5 Βασιλείου Ιωάννης Χολέβας Ηλίας
6 Παπαγεωργίου Χριστόδουλος Παπανικολάου Κων/νος
7 Δερλός Κων/νος  Μολόχας  Αστέριος
8 Τριανταφύλλου Νικόλαος  Αν και κλήθηκαν νόμιμα δεν 

παραβρέθηκαν.

9 Αγγελακόπουλος Γεώργιος
Ίφου Μαρία αποχώρησε από τη 
συνεδρίαση πριν τη συζήτηση των 
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης

10 Παναγιωτοπούλου Κυριακή
Γκίζας Δημήτριος παραβρέθηκε 
στη συνεδρίαση μετά στο 16ο θέμα 
και μετά.

11 Μπένου Κων/ντία
12 Συροπούλου Δέσποινα
13 Κυριαζής Απόστολος
14 Καπετάνος Χρήστος  
15 Χατζηπλή Σοφία
16 Νταφόπουλος Γεώργιος
17 Αρσενόπουλος Γεώργιος
18 Κατσιαούνης Ευάγγελος
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Στη  συνεδρίαση  παραβρέθηκε  και  ο  κ.  Ευάγγελος  Μπετχαβάς  δημοτικός 
υπάλληλος για την τήρηση των πρακτικών.

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος, έδωσε το λόγο στο 
Δήμαρχο ο οποίος ανέφερε τα εξής:

Σύμφωνα με τα αριθμό πρωτοκόλλου 30233 & 30234/31.08.2015 και έγγραφο 
του ΥΠ.ΕΣ. & Διοίκησης Ανασυγκρότησης, Διεύθυνση Εκλογών με θέμα: «Καθορισμός 
τρόπου χρήσης των χώρων που διατίθενται κατά την προεκλογική περίοδο στα  
πολιτικά  κόμματα  και  σε  συνασπισμούς  συνεργαζόμενων  κομμάτων  για  την  
προεκλογική προβολή τους και άλλων λεπτομερειών», θα πρέπει με απόφαση του 
δημοτικού  συμβουλίου  να  καθορίσουμε  τρόπους  χρήσης  χώρων  προεκλογικής 
προβολής, εν όψει των βουλευτικών εκλογών της 20ης Σεπτεμβρίου 2015. 

Στις  11.09.2015  πραγματοποιήθηκε  συνάντηση  του  Δημάρχου  με  τους 
εκπροσώπους  κομμάτων  Δήμου Φαρσάλων,  στο  Γραφείο  του  Δημάρχου,  με  σκοπό να 
καθορισθεί ο τρόπος χρήσης των χώρων προεκλογικής προβολής των κομμάτων.

Στη  συνάντηση  παραβρέθηκαν  ο  Δήμαρχος,  και  οι  εκπρόσωποι  των  παρακάτω 

κομμάτων: 

1) Αριστομένης Καραχάλιος (Δήμαρχος)

2) Γεώργιος Αρσενόπουλος (εκπρόσωπος ΣΥ.ΡΙΖ.Α.)

         3) Γεώργιος Αγγελακόπουλος (εκπρόσωπος Ν.Δ.)  

4) Βασίλειος Γρίβας (εκπρόσωπος Κ.Κ.Ε.)

5) Κυριακή Παναγιωτοπούλου (εκπρόσωπος ΠΑΣΟΚ)

 Στη συνάντηση παραβρέθηκε και  ο  υπάλληλος  Δημήτριος  Καλογερόπουλος  για 

την τήρηση των πρακτικών. 

Συμφωνήθηκε ομόφωνα:

• Η  εκλογική  διαδικασία  να  διεξαχθεί  με  ευπρέπεια  και  σύμφωνα  με  τα  όσα 
επιτάσσουν οι κανόνες του πολιτικού πολιτισμού. 

• Να μην υπάρξει κανενός είδους ρύπανση των δημόσιων χώρων (αφισορρύπανση, 
ηχορύπανση,  χρήση  χρωστικών  ουσιών  π.χ.  σπρέι,  ανάρτηση  πανό,  αεροπανό  ή 
συναφών αντικειμένων). 

• Η ανάρτηση αφισών  επιτρέπεται  μόνο  στους  πίνακες  ανακοινώσεων  του  Δήμου 
που βρίσκονται διάσπαρτοι σε διάφορα σημεία της πόλης των Φαρσάλων.

• Στην  πλατεία  του  Δημαρχείου  επιτρέπεται  η  δημιουργία  περιπτέρων  για  την 
προβολή  των  πολιτικών  κομμάτων.  Ο  χώρος  θα  κατανεμηθεί  στα  ενδιαφερόμενα 
κόμματα ισομερώς. 

• Στα  εν  λόγω  περίπτερα  δεν  επιτρέπεται  η  χρήση  μεγαφωνικών  εγκαταστάσεων, 
ενώ για την  ευπρεπή εμφάνισή τους και τον καθαρισμό τους είναι  υπεύθυνα μόνο τα 
ίδια τα κόμματα. 

• Τα  περίπτερα  οφείλουν  να  αποσυρθούν  με  τη  φροντίδα  των  κομμάτων  το 
αργότερο σε οκτώ (8) ημέρες από την ημέρα διεξαγωγής των εκλογών.

• Ο  Δήμος  θα  παραχωρήσει  τις  αίθουσες  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  του 
Πολιτιστικού  Κέντρου,  του  Εντευκτηρίου  καθώς  επίσης  και  τον  ανοιχτό  χώρο  της 
πλατείας  του  Δημαρχείου  για  τη  διοργάνωση  των  προεκλογικών  συγκεντρώσεων  των 
πολιτικών κομμάτων. 
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Ο κ. Γεώργιος Αγγελακόπουλος εκπρόσωπος της Ν.Δ. αφού έλαβε το λόγο είπε ότι 
θα  χρησιμοποιήσουμε  την  πλατεία  Λαού  της  πόλης  μας,  στις  15.09.2015 ημέρα 
Τρίτη και ώρα 10:30 π.μ. για πολιτική ομιλία.

Η κα Κυριακή Παναγιωτοπούλου εκπρόσωπος του ΠΑ.ΣΟ.Κ.  είπε ότι  θα γίνει  για 
πολιτική ομιλία το απόγευμα της Τετάρτης 16.09.2015 και ώρα 19:00 στο εντευκτήριο 
της πόλης μας.

 Τέλος  ο  Δήμαρχος  πρότεινε  την  επικύρωση  του  πρακτικού  συνάντησης  της 
Παρασκευής  11.09.2015  μεταξύ  του  ιδίου  και  των  εκπροσώπων  των  πολιτικών 
κομμάτων και τα όσα συμφωνήθηκαν και περιέχονται  σ'  αυτό.

Μετά  το  πέρας  της  ανωτέρω  διαδικασίας,  της  συζήτησης,  και  της  ανταλλαγής 
γνωμών,  όπως καταγράφονται  στα μαγνητοφωνημένα  πρακτικά,   ο  Πρόεδρος,   κάλεσε 
το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

   Το δημοτικό συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:

 1) Την εισήγηση του Δημάρχου.
2) Το με αριθμό πρωτοκόλλου 30233 & 30234/31.08.2015 και έγγραφο 

             του ΥΠ.ΕΣ. & Διοίκησης Ανασυγκρότησης, Διεύθυνση Εκλογών.
3) Το από 11.09.2015 πρακτικό συνάντησης του Δημάρχου με τους 
    εκπροσώπους των κομμάτων.

Αποφασίζει  ομόφωνα

Επικυρώνει  το  από  11.09.2015  ημέρα  Παρασκευή,  πρακτικό  συνάντησης  του 

Δημάρχου  με  εκπροσώπους  πολιτικών  κομμάτων  και  τα  όσα  συμφωνήθηκαν  και 

περιέχονται  σ'   αυτό,  σχετικά   με  τον   καθορισμό  τρόπου  χρήσης  δημοτικών  χώρων 

προεκλογικής προβολής των κομμάτων στις βουλευτικές εκλογές της 20 ης Σεπτεμβρίου 

2015.

Η απόφαση αυτή  πήρε αύξοντα αριθμό  180/2015.
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:

     Ο Πρόεδρος                                                                  Τα Μέλη
  Βάιος Νικολάου                                                     (ακολουθούν υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο

Φάρσαλα 17.09.2015 

Ο   Πρόεδρος 

 Βάιος  Νικολάου
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